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Л.І. КОПІЙ, Ю.М. ДЕБРИНЮК

ІГОР ФІЗИК – ЛІСІВНИК-ПРАКТИК, НАУКОВЕЦЬ 
(З НАГОДИ 50-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ)

Ігор Васильович Фізик – член-кореспондент Лісівничої академії наук України, кандидат сільсько-
господарських наук, Заслужений лісівник України, Відмінник лісового господарства України, лауреат Все-
української програми «Роботодавці України», нагороджений орденом «За заслуги» ІІІ ступеня.

За період трудової діяльності одноосібно та у співавторстві опублікував понад 60 наукових, навчаль-
но-методичних, науково-популярних праць та одну монографію.

Наукові інтереси І.В. Фізика стосуються лісознавства і лісівництва, особливостей впливу лісових на-
саджень на мікрокліматичні умови агроландшафтів в умовах Волинської височини, аналізу структури 
деревостанів та специфіки ведення лісового господарства в комунальних лісах західного регіону України.

24 лютого 2015 р. виповнилось 50 років від дня 
народження член-кореспондента Лісівничої ака-
демії наук України, науковця 
у галузі лісознавства і лісової 
меліорації, кандидата сільсько-
господарських наук, лісівни-
ка-практика Фізика Ігоря Васи-
льовича. Народився І.В. Фізик 
24 лютого 1965 р. у смт. Клевань 
Рівненського району Рівнен-
ської обл. у сім’ї службовців. 

Трудову діяльність розпочав 
у 1982 р. робітником на базис-
ному розсаднику Новостав-
ського лісництва Клеванського 
держлісгоспу. У вересні 1982 р. 
після успішного складання іспи-
тів був зарахований студентом 
до Львівського лісотехнічно-
го інституту. Після закінчення 
першого курсу був призваний 
у лави Збройних сил СРСР. У 
1985 р. продовжив навчання на 
другому курсі. У 1989 р. здобув фах інженера лісо-
вого господарства. За скеруванням з Клеванського 
лісгоспу після закінчення інституту його призначе-
но на посаду помічника лісничого Сморжівського 
лісництва, де працював протягом двох років. У 1991 
р. його було переведено на посаду лісничого Новос-
тавського лісництва, а в 1998 р., за поданням тодіш-
нього виробничого об’єднання “Рівнеліс”, наказом 
по Держкомлісгоспу України було призначено ди-
ректором Клеванського держлісгоспу. В цей період 
виробничої діяльності І.В. Фізик зарекомендував 
себе високопрофесійним фахівцем, вмілим органі-
затором виробництва, здібним керівником, який ве-
лику увагу приділяв покращенню породного стану 
лісів ДП “Клеванський лісгосп”, фінансово-еконо-
мічному стану підприємства. Під його керівниц-

твом забезпечено успішне виконання виробничих 
завдань, удосконалено раціональне використання 

лісосировинних ресурсів, за-
проваджено нові технології у 
лісокультурному виробництві, 
докорінно оновлено матеріаль-
но-технічну базу підприємства. 

За час керівництва лісогос-
подарським підприємством прі-
оритетними напрямами роботи 
І.В. Фізика було розширення 
виробництва, створення передо-
вих технологічних процесів та 
освоєння нових видів продук-
ції завдяки повнішому переро-
бленню деревини. Значну увагу  
І.В. Фізик приділяв покращен-
ню житлових і культурно-побу-
тових умов, організації у лісгос-
пі громадського харчування 
працівників, дотриманню вимог 
законодавства з охорони праці 
і техніки безпеки. Для потреб 

працівників лісгоспу розпочав свою діяльність оз-
доровчий комплекс, було оновлено побутові примі-
щення, душові, відремонтовано їдальню, магазини. 
За ініціативи І.В. Фізика та з метою виховання у 
молодого покоління бережливого ставлення до лі-
сів Полісся, при Клеванському лісгоспі у 2002 р. 
було організовано шкільне лісництво “Новостав” 
на базі Клеванської середньої школи № І, де ювіляр  
навчався.

Без відриву від виробництва І.В. Фізик закінчив 
аспірантуру при Українському державному лісо-
технічному університеті і в 2004 р. захистив кан-
дидатську дисертацію на тему “Фітомеліоративні 
насадження в умовах північно-східної частини  
Волинської височини” за спеціальністю 06.03.01 – 
лісові культури та фітомеліорація. 
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На підставі проведених досліджень щодо осо-
бливостей впливу лісових насаджень на мікроклі-
матичні умови агроландшафтів, грунтозахисної 
ролі фітомеліоративних насаджень у межах Волин-
ської височини, І.В. Фізик став одним із ініціаторів 
обґрунтування ідеї створення Національного при-
родного парку «Волинська височина». 

Ігор Васильович активно сприяє розширенню 
площ лісових насаджень, впроваджує у вироб-
ництво новітні методи ведення лісового госпо-
дарства. За його ініціативи постійно проводять 
виробничі екскурсії та ознайомлення з передови-
ми методами ведення лісового господарствах на 
провідних підприємствах лісової галузі України, 
Польщі, Німеччини. І.В. Фізик одним з перших 
на Рівненщині активізував роботу щодо залісення 
низькопродуктивних та порушених земель з по-
дальшою їх передачею державним підприємствам 
лісової галузі. Разом з науковцями кафедри еко-
логії Національного лісотехнічного університету 
України, за його пропозицією запроваджено екс-
перимент з мікоризації саджанців деревних порід, 
які використовують під час залісення низькопро-
дуктивних і порушених земель. Ігор Васильович 
надає постійну практичну допомогу у проведенні 
навчальних практик з лісівництва, екології лісу, 
мисливствознавства для студентів Інституту лі-
сового та садово-паркового господарства та Ін-
ституту екологічної економіки та менеджменту 
НЛТУ України. 

З 2006 р. І.В. Фізик проводить активну викла-
дацьку роботу на кафедрі лісівництва ВНЗ «Над-
случанський інститут». У 2010 р. відповідно до 
наказу Держкомлісгоспу України його призначено 
начальником Закарпатського обласного управління 
лісового та мисливського господарства. У цей пе-
ріод Ігор Васильович приділяє значну увагу підви-
щенню продуктивності і покращенню породного 
складу лісів Закарпаття, підвищенню ефективності 
ведення лісового господарства у найбільш лісистій 
області України. Завдяки управлінським здібностям 
Ігор Васильович ліквідував недоїмку до бюджету та 
пенсійного фонду в розмірі понад 5,5 млн грн, яка 
була до його призначення на цю посаду. Шляхом 
удосконалення системи оплати праці вдалося збіль-
шити рівень середньомісячної заробітної плати 
працівників у два рази – від 1659 до 3395 гривень. 
Відновлено роботу унікального дендрарію ВЛНС 
«Березинка» у Закарпатській області.

Останні наукові розробки ювіляра пов’язані з 
проблемами ведення лісового господарства в кому-
нальних лісах західного регіону України. Закладено 
наукові стаціонари для обґрунтування методів і тех-
нології переходу на вибіркову та поступову систему 
рубок головного користування в комунальних лісах, 
опрацьовуються наукові засади ведення лісового 
господарства для підвищення продуктивності лісо-
станів комунальних господарств регіону за участю 
основних лісотвірних деревних порід.

За останні десять років І.В. Фізик опублікував у 
вітчизняних виданнях понад 30 наукових робіт. Се-
ред них:

Фізик І.В., Копій Л.І. Роль фітомеліоративних 
насаджень у формуванні екологічно стійких ланд-
шафтів в умовах горбистого рельєфу Волинської ви-
сочини // Науковий вісник НЛТУ України. – Львів, 
2003. – Вип. 13.3. – С. 89-99.

Фізик І.В., Копій Л.І. Значення фітомеліоратив-
них насаджень у забезпеченні розвитку високопро-
дуктивного сільськогосподарського виробництва 
в умовах північно-східної частини Волинської ви-
сочини // Науковий вісник НЛТУ України. – Львів, 
2004. – Вип. 14.5. – С. 143-150.

Фізик І.В., Копій Л.І. Сучасний стан та продук-
тивність комунальних лісів Рівненщини // Науковий 
вісник НЛТУ України. – Львів, 2004. – Вип. 14.5. – 
С. 192-195.

Фізик І.В., Копій Л.І. Концепція оптимізації 
співвідношення компонентів ландшафту у межах 
Волинської височини // Науковий вісник НЛТУ 
України. – Львів, 2005. – Вип. 15.3. – С. 8-18.

Фізик І.В. Перспективи реформування кому-
нальних лісів Рівненщини // Науковий вісник НСІ: 
зб. наук. праць. – Березне: Вид-во НСІ. – 2007. – 
Вип. 1 – С. 32-34.

Фізик І.В. Теоретичні аспекти уніфікації ве-
дення лісового господарства у комунальних лісах 
Західного Полісся // Науковий вісник НЛТУ Украї- 
ни. – Львів, 2008. – Вип. 18.11. – С. 67-71.

Фізик І.В., Копій Л.І. Лісівничо-екологічні заса-
ди ведення лісового господарства у смерекових лі-
сах Закарпаття // Наукові праці Лісівничої академії 
наук України: зб. наук. праць. – Львів: РВВ НЛТУ 
України. – 2013. – Вип. 11. – С. 102-105.

Загалом І.В. Фізик опублікував понад 60 нау-
кових праць з питань лісівництва, фітомеліорації, 
екології лісу та особливостей формування лісових 
насаджень на порушених землях.

Ювіляр і надалі плідно працює, передаючи свій 
досвід лісівника-науковця і виробничника молодим 
науковцям та працівникам лісового господарства.

З нагоди 50-річного ювілею члени Лісівничої 
академії наук України, колектив Національного 
лісотехнічного університету України, колеги, од-
ногрупники та друзі бажають вельмишановному 
Ігорю Васильовичу міцного здоров’я, здійснення 
творчих планів та плідної праці у вирішенні науко-
вих проблем і виробничих завдань.

Л.И. Копий, Ю.М. Дебринюк

ИГОРЬ ФИЗИК –  
ЛЕСОВОД-ПРАКТИК, УЧЕНЫЙ  

(К 50-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)

Физик Игорь Васильевич – член-корреспон-
дент Лесоводственной академии наук Украины, 
кандидат сельскохозяйственных наук, Заслужен-
ный лесовод Украины, Отличник лесного хозяй-
ства, лауреат Всеукраинской программы «Работо-
давцы Украины», награжден орденом «За заслуги»  
ІІІ степени.
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На протяжении трудовой и научной деятельно-
сти единолично и в соавторстве опубликовал свыше 
60 научных, научно-методических, научно-попу-
лярных работ и одну монографию.

Научные работы И.В. Физика касаются проблем-
ных вопросов в области лесоводства, особенностей 
влияния лесных насаждений на микроклимати-
ческие условия агроландшафтов в условиях Во-
лынской возвышенности, анализа структуры дре-
востоев и специфики ведения лесного хозяйства в 
коммунальных лесах западного региона Украины.

L. Kopiy, Iu. Debryniuk

IGOR FIZHYK – FORESTER, SCIENTIST  
(THE 50TH ANNIVERSARY)

Igor V. Fizhyk – corresponding member of the 
Academy of Forestry Sciences of Ukraine, Candidate 
of Agricultural Sciences, Honored forester of Ukraine, 
of Excellence in forestry, winner of the Ukrainian 
Program «Employers of Ukraine», was awarded the 
Order «For Merit» third degree.

As part of his practical work and research activities 
published (author and co-author) more than 60 
scientific, methodical, scientific and popular articles 
and one book.

His scientific work in related to challenges issues in 
the field of forestry, the characteristics of forests impact 
on microclimate conditions of agricultural landscapes in 
conditions of Volyn Upland, analysis of the structure of 
forest stands and specific features of forest management 
in communal forests of the Western Region of Ukraine.


